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= FIBGIRIE 20 °C BIK A% SR SIS TR, MpKAIgERIEE. &5
XA B AR R . BRI ERH $76 mmx2.5 mm, EREEET,

RN R ZRIVEHCH 24.66x10° Pa; KIRZB|AE SHHE (FEESL)
HIRERAARTT DAL D by =20 5 b, = 100* WHE, BTFERAE, ¥R+ u

AP EHEH E HAGE, m/s. HEKE 5wk b KRG 98.07 x10° Pa (%
o WR: 1) HERLKESEHRZ D kg(lem?; 2) BHEHKMEELD
A7 3) FHERFUKIREREZD m'h 4) ROERHZRED kW? B 4
Hu K2 101. 3kPa, 20 °C HIZKAEEEHZ 1000 kg/m’ it.) (30 43)
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=\ ETEHE-aWERBAZE A $25 mmx2.5 mm FIHRBE 300 1, K 2 m,
HER. MEAEFESNFE, FIRESUES S M. EREGHERER 8000
kg/h #)H E22 S H 20 °C n#AZE 85 °C. iEF 108 °C HIZKZIRMEAIMBA . 7K
ARIVERE, KERMABERRECN 1x10* W/(m°C), & EELLEILH NG
PO BIEART, Ritidak. CaSSIEEERE TOYEEEON: EEIER
1.0 k)(kg°C), 5[¥ 1.98x10° Pas, AL 2.85%107 W/(m°C), #/E 1.09
kg/m’e WR: 1) BRAEEHHHMERREL: 2) RABHBERRLK: 3)
T E R AR T EH. (304)
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PO RS T i RO, JER42 % 0.6 my PIEBRENE3.8 m M) DN38
SRR, (EW IR 22 CHRATF, FIROKBICUER R BHIE—
AALREAR R ¥1=0.023, 1,=0.0002. X;=0.006, #{EHMFTRTBCTHKARA
P =0.846X. Wt 1) WACHR M LI 22057 2) BRI REDR 4
M BRSSP ARG T 0.00005 CBA_LIRBER) AIBERELD, 5T
BRI, (30 7M)

T FERIRMALIR TR ES A BUDR PR 4R, (3L 7K AL 0.1525 G2k, F
) B3 0.0244. WRAEHEHS Gi=2000 kg/ho 10=30 °C. H(=0.0106 kg/kg 4T
R EREBRETHRZE 100 °C G TR, EHEETHRE, RUR/EE
79 0.0270 kghkg BT WR: 1) LFEENHER: 2) BIRSHOMRSASR, 3)
BT TR AR IR GRY: BTESMIEAE: 1.01 kJ/kg * C: KES
B 1.88 kJ/kg* 'C: 0 CT/KMIAMA: 2490 k]/kg) (30 73)
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